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Постановка проблеми. Удосконалення фізичного здоров’я 

студентської молоді щороку не втрачає актуальності [3, 4]. Існують наукові 

відомості про зв’язок між фізичним здоров’ям, проявом фізичних якостей та 

компонентним складом організму людини [1, 2]. Ефективність занять з 
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фізичного виховання у ЗВО оцінюють за допомогою спеціальних тестів, які 

дозволяють визначити рівень розвитку фізичних якостей [1, 4]. Постає 

питання, чи можуть такі тести дати об’єктивну оцінку здоров’ю та яким 

чином вміст м’язів та жиру в організмі впливає на їх прояв. 

Обговорення. Фізичну підготовленість та компонентний склад маси 

тіла визначили у 173 студентів (60 юнаків та 113 дівчат) ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського. Компонентний склад маси тіла студентів визначали 

методом біоелектричного імпедансу, використовуючи прилад OMRON BF 

511. Для дослідження фізичних якостей студентів застосовували «Тести і 

нормативи для проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості 

населення України». 

Проведено порівняльний аналіз фізичної підготовленості студентів 

чоловічої та жіночої статі з різним вмістом жиру та м’язів в організмі. 

Встановлено, що зі збільшенням м’язового компоненту до рівня «високий» 

зростають показники тестування загальної витривалості, швидкості, 

спритності, вибухової сили, швидкісної витривалості, як у юнаків так і у 

дівчат. Причому у чоловіків збільшення м’язового компоненту в більшій мірі 

впливає на прояв вище згаданих фізичних якостей. Збільшення вмісту 

жирового компоненту у осіб чоловічої статі викликає погіршення результатів 

тестування рухових якостей в більшій мірі ніж у представниць жіночої статі. 

Рекомендації. Дослідження фізичної підготовленості студентів з 

урахуванням їх компонентного складу маси тіла дозволить цілеспрямовано 

вносити корективи у процес фізичного виховання ЗВО. 
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